

---

## **в Следственном управлении по Хабаровскому краю подведены итоги работы за 1 полугодие 2009 года**

Сегодня сотрудники Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю подвели итоги работы за 1 полугодие. В актовом зале собрались руководители управления, а так же отделов со всего края. Перед началом доклада руководитель СУ СК по Хабаровскому краю Геннадий Фатеев сделал небольшое отступление – вручил следователю Григорию Шкаликову почетную грамоту за высокие достижения по службе от Председателя Следственного комитета РФ Александра Бастрыкина.

Сразу после этого были озвучены основные показатели работы. За 6 месяцев 2009 года на территории Хабаровского края зарегистрировано 24038 преступлений, что на 16.2% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Сейчас субъект находится на 8 месте в числе регионов с наибольшими темпами снижения зарегистрированных преступлений. Так, за отчетный период более чем на 10 % уменьшилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений. А раскрываемость по ним возросла. Самые высокие показатели в работе у сотрудников Индустриального района Хабаровска, городов Комсомольска на Амуре, Амурска и Николаевска на Амуре.

В первом полугодии поступило 3688 сообщений о преступлениях. И на все из них сотрудники Следственного управления незамедлительно отреагировали. Фактов невыезда следственных работников по поступившим сообщениям о преступлениях в 1 полугодии 2009 года не выявлено.

Заслушав докладчиков, руководитель Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю Геннадий Фатеев еще раз напомнил сотрудникам о необходимости оперативного и качественного расследования преступлений, активной защиты интересов личности, общества, государства, внимательного отношения к заявлениям и жалобам граждан.

27 Июля 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613143>

